06.05.
Урок алгебры в 7 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Тема: «Решение систем способом сложения».
Проверка усвоения изученного материала.
1. Является ли пара чисел (4; –1) решением системы уравнений:
а) [image: ]		       б) [image: ]		в) [image: ]
2. Являются ли данные системы уравнений равносильными:
[image: ]      и      [image: ]
Изучение нового материала. (По п. 44).
Рассмотреть примеры 1 и 2.
Алгоритм решения системы уравнений способом сложения:
[image: ]
	[image: ]
Алгоритм

	1-й шаг. 
Умножить почленно уравнения системы на такие множители, чтобы коэффициенты при одной 
из переменных стали противоположными
	[image: ]

	2-й шаг. 
Сложить почленно левые и правые части 
уравнений системы
	[image: ]

	3-й шаг. 
Решить получившееся уравнение с одной переменной
	  –х = –1,
  х = 1.

	4-й шаг. 
Найти соответствующее значение второй переменной
	 3·1+2у=–1,
 2у=–4,
 у=–2.
 Ответ: (1; –2)


Формирование умений и навыков.
1. Умножьте одно из уравнений системы на какое-нибудь число так, чтобы с помощью сложения можно было исключить одну из переменных.
а) [image: ]	       б) [image: ]		в) [image: ]
2. № 1082(в).
Решение:
в) [image: ]
2у = 60;
у = 30;
4х – 5 · 30 = 90;
4х = 240;
х = 60.
Ответ: (60; 30).
3. № 1084 (а, б, в).
Решение: (образец)
а) [image: ]
15у = 0;
у = 0;
20х – 7 · 0 = 5;
20х = 5;
х = .
Ответ: [image: ].
Устно ответьте на вопросы:
– Какие существуют способы решения систем уравнений?
– Сформулируйте алгоритм решения систем линейных уравнений способом сложения.
– Сколько решений может иметь система линейных уравнений?
Домашнее задание: п. 44 № 1083(б); № 1085 (а, б).

Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru
[bookmark: _GoBack]
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MsI paccMOTpesH IPHMEphl PeLIeHHs CHCTEM CIOCOGOM CIOMKEeHH.
TIpu pemeHMH CHCTEMBI ABYX JHMHEITHBIX YDaBHEHHIt C IByMA IepeMeH-
HBIMH CIIOCO0OM CJIOJKEHHS IOCTYNAT CAEAYIOLHM 00pasoM:

| P R i R B TR TR T L S W b g 1

1 1) YMHOKQIOT NOWIEHHO YPABHEHWs CHCTEMbI, NOAOMpPas MHO- |

| SKUTEIM TaK, YTOGhI Koo(QUIMERTE! IDH ONHOI U3 IepeMeH- |
HBIX CTAJTH NPOTHBONONOMHEIMM UHCIAMH; e

| 2) cxnampiBaiOT HOUNEHHO NeBble K IpABBI YACTH YDABHEHHMil

| cucremsr; I

| 3) pemaioT moJIyuMBIIeecH YPABHEHMe ¢ OAHOI NepemenHol; |

| 4) HAXOAAT COOTBETCTBYIOIIee 3HAYEHHE BTOPOH NepeMeHHOI. I

o e e e e e e s e S S s e S e S S e S S e S o s

BameruM, YTO ecaM KO3IP(UIMEHTH! NP OZHOH M3 MepeMeHHBIX
ABJIAKTCA OPOTUBONOJOXXHBIMH YUCJIAMHU, TO PelleHHe cpa3y HA4YMHaIOT
€ TIOUJIEHHOTrO CJIOMKEHNA YpaBHEHMH.




